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СОСТАВЛЕНО ВАСИЛЮК АРИНОЙ



АВТОР МК Приветствую вас, мои
рукодельницы!

Я, Василюк Арина, составитель
данного мастер-класса.

Для начала рекомендую
ознакомиться с текстом МК.

В тексте вы можете увидеть
ссылки  с видео моментов,
которые могут вызвать
затруднение.



Если у вас возникли какие-либо

вопросы - всегда можете написать
мне в директ @sweetknit_brest



Ровных вам петелек! 



Все обязательно получится!

ВСЕ МАТЕРИАЛЫ ЯВЛЯЮТСЯ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ
СОБСТВЕННОСТЬ АРИНЫ ВАСИЛЮК.



КОПИРОВАНИЕ И РАСПРОСТРАНЕНИЕ ЗАПРЕЩЕНО!






0-3 мес (36-40 см)
3-6 мес (41-44 см)
6-12 мес (45-46 см)

РАЗМЕРЫ ЧЕПЧИКАВВОДНАЯ
ЧАСТЬ

@sweetknit_brest@sweetknit_brest

далее в мк все данные будут
обозначаться через "/", в
соответствии с размером
1-3/3-6/6-12

Rial Filati Morbidone
Lana Gatto Maxi Soft

ПРЯЖА

Пряжа должна быть качественной и
комфортной для носки ребенку.
В своих изделиях использовала:

Вы можете использовать любую
подходящую, с аналогичными параметрами
(50 г - 90 м). 

1 моток пряжи
спицы круговые №3,25-3,75 (в зависимости от вашей плотности вязания)
маркеры
игла

НАМ ПОНАДОБИТСЯ:

Если вы вяжете впервые, то рекомендую посмотреть данные видео,
которые будут полезны и пригодятся для вязания.

ВИДЕО. Набор петель

ВИДЕО. Лицевые петли

ВИДЕО. Изнаночные петли

https://youtu.be/T0ksIFpJYes
https://youtu.be/LDDK94pGdlM
https://youtu.be/-PA4gTj4oLw


ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ:

17 петель в 10 см (образец связан лицевой гладью, спицами 3,75 мм,
замеры произведены после ВТО)
ВАША ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ МОЖЕТ ОТЛИЧАТЬСЯ!

ОБРАЗЕЦ:

Обязательно свяжите образец, прежде чем приступить к вязанию
изделия.
Плотность вязания измеряется в квадрате 10*10 см. Для более
точного замера плотности, ваш образец должен быть немного
больше.  Это позволит вам осуществить замер в нескольких местах
образца и узнать плотность максимально точно.
Готовый образец обязательно стираем, выравниваем и придаем
ему правильную форму
Сушим образец на ровной горизонтальной поверхности. После
полного высыхания, проводим подсчет петель и рядов. 
При увеличении размера спиц, количество петель и рядов на
квадрат уменьшается. При уменьшении размера спиц -
увеличивается. Используйте спицы большего или меньшего
размера, чтобы попасть в плотность описания. Погрешность и
отхождение от плотности допускается на 1 (петлю)

@sweetknit_brest@sweetknit_brest

ИЗДЕЛИЕ ВЯЖЕТСЯ КЛАССИЧЕСКИМИ ПЕТЛЯМИ



ВСЕ ИЗМЕРЕНИЯ В ОПИСАНИИ ПРОВОДЯТСЯ В ПРОЦЕССЕ
ВЯЗАНИЯ, ДО ВТО.



Возраст
Обхват
головы

Овал лица
Глубина

  (измеряется от наборного края)

0-3 36-40 26-28 13

3-6 41-44 30-32 14

6-12 45-46 34-36 15

ОСНОВНАЯ 
ЧАСТЬ

@sweetknit_brest@sweetknit_brest

Традиционным набором петель, в соответствии с размером
0-3/3-6/6-12, набираем на спицу  3,25 мм (меньшего
размера)  49/55/63 петли.
После того, как набрали петли, будет вязять резинкой 1*1
(*1 лиц, 1 изн* до конца ряда) на высоту 8-10 рядов (3-4 см).

ВИДЕО. Начало вязания + резинка 1*1.

После того, как мы провязали резинку 1*1 на необходимую
высоту, переходим на спицы большего (основного)
размера. И продолжаем вязание лицевыми петлями в
лицевых рядах, изнаночными в изнаночных на
необходимую глубину чепчика, указанную в таблице.

ВИДЕО. Лицевая гладь

https://youtu.be/X6ytDhi8K6k
https://youtu.be/X0ilSMdav1Q


Макушка
@sweetknit_brest@sweetknit_brest

Далее переходим к формированию макушки. Вязание
необходимо закончить в лицевом ряду и расставить
маркеры. В изнаночном ряду будем выполнять развороты.
Расставляем маркеры согласно схемам вашего размера.
0-3 мес:
5 п, М, 4 п, М, 4 п, М, 4 п, М, 4 п, М, 7 п, М, 4 п, М, 4 п, М, 4 п,
М, 4 п, М, 5 п.
3-6 мес:
5 п, М, 4 п, М, 4 п, М, 4 п, М, 4 п, М, 13 п, М, 4 п, М, 4 п, М, 4 п,
М, 4 п, М, 5 п.
6-12 мес:
5 п, М, 4 п, М, 4 п, М, 4 п, М, 4 п, М, 21 п, М, 4 п, М, 4 п, М, 4 п,
М, 4 п, М, 5 п.
В изнаночном ряду начинаем формировать макушку с
помощью укороченных рядов. Подробнее показано на
видео.

ВИДЕО. Формирование макушки.
После того, как мы сформировали макушку, складываем
чепчик пополам и сшиваем петли трикотажным швом.

ВИДЕО. Трикотажный шов

https://youtu.be/16orCb4DWig
https://youtu.be/B-ZtYn0N2HY


ОБВЯЗКА
ЧЕПЧИКА

@sweetknit_brest@sweetknit_brest

Набираем 3 петли на спицы, сдвигаем их вправо и
провязываем лицевыми. Опять передвигаем петли вправо и
провязываем все 3 петли лицевыми. Таким образом вяжем
шнур длиной 30 см. Присоединяем наш шнур, поднимая
петлю из первой кромочной и провязываем 2 лиц и 2
вместе лицевой, далее будем поднимать петли из
перемычки между кромочными петлями и провязывать эти
4 петли так *2 лиц,2 вместе лиц*, повторяя до конца ряда. В
конце ряда начнем формировать аналогичный шнур.
Подробнее процесс показан на видео.

ВИДЕО. Обвязка чепчика.

https://youtu.be/RdCa6vR62e0


Стирать вручную при температуре не выше 30 градусов с жидким
средством для стирки ( я использую детский шампунь, а если
добавить капельку бальзама для волос, изделие станет еще мягче).
Слегка отжать изделие вручную , не выкручивать и не тереть.
Сушить на горизонтальной поверхности, придав изделию нужную
форму и расправив все складки.

Влажная тепловая обработка проводится после того, как вы связали
изделие. Как провести ВТО :

Даем изделию полностью высохнуть.

ВТО
@sweetknit_brest@sweetknit_brest



Свои работы в Instagram вы можете отметить тегом:
#чепчик_classic

Самыми лучшими я поделюсь на своей страничке
@sweetknit_brest

Поздравляю, Ваш милейший чепчик-гномик готов!
Я была уверена, что у Вас все получится.

Спасибо, что выбираете меня и мои мастер-классы.

С уважением, Арина Василюк!


